Sprawozdanie
z działalności Gminnego Zespołu Ekonomiczno – Administracyjno – Gospodarczego Szkół w Kobylnicy 
za rok 2013
oraz informacja o zamierzeniach na rok 2014
Podstawa prawna: §7 ust. 1 pkt 24 Regulaminu Organizacyjnego GZEAGS w Kobylnicy          z dnia 10 września 2010 r.
I. Zakres działalności w roku 2013
W roku 2013 Gminny Zespół Ekonomiczno – Administracyjno – Gospodarczy Szkół     w Kobylnicy realizował zadania zawarte w Statucie oraz Regulaminie Organizacyjnym. Były to zadania polegające na zapewnieniu szkołom warunków niezbędnych dla prawidłowego ich funkcjonowania poprzez dostawy mediów, wyposażenia, pomocy do zajęć, zapewnienie bezpiecznych i higienicznych warunków nauki i pracy, obsługi finansowej w tym wynagrodzenia nauczycieli, bieżącego stanu sanitarnego, dożywiania, dowożenia, udzielania uczniom stypendiów i pomocy materialnej, remontów, modernizacji i unowocześniania obiektów, obsługi kadrowej, sportu szkolnego, wychowania fizycznego kontroli nad realizacją obowiązku przedszkolnego, szkolnego            i nauki, spraw związanych z nadzorowaniem wychowania przedszkolnego, przygotowania zawodowego młodocianych, awansu zawodowego na stopień nauczyciela mianowanego, zorganizowania wakacyjnego wypoczynku , prowadzenia zajęć sportowych na boiskach wielofunkcyjnych oraz nauki pływania, profilaktyki zapobiegania patologiom społecznym, współpracy z organizacjami pozarządowymi, nadzorowania opieki nad dziećmi do lat trzech, sprawowania trwałego zarządu nad obiektami oświatowymi i sportowymi, prowadzenia rejestrów placówek niepublicznych.
Działania te dotyczyły funkcjonowania samorządowych placówek oświaty tj. pięciu szkół. Zespół nadzorował pracę placówek niepublicznych, szczególnie w zakresie wydatkowania przekazywanych dotacji. W roku 2013 w Gminie Kobylnica nadzorowaliśmy 11 niepublicznych  placówek, w tym 1 szkoła podstawowa, 7 przedszkoli i 3 żłobki.

Zadania zaplanowane na rok 2013 zostały zrealizowane. Poniżej przedstawione zostały podstawowe informacje o stanie i pracy Zespołu zatrudnieniu, budżecie, inwestycjach i remontach, zaopatrzeniu szkół, bezpieczeństwie i higienie pracy, organizacji opieki i pomocy dzieciom, organizacji sportu gminnego, tworzenia prawa zakładowego, projektowania prawa gminnego, kontroli i współpracy.
1. Kadra

W roku 2013 (stan na 31.XII.2013) GZEAGS zatrudniał 46 osób na 45 etatach, w tym 16 osób na  16 etatach administracyjnych i 30 osób na 29,25 etatach obsługi. W czasie tym zatrudniono 2 osoby w charakterze opiekunów podczas przewozów uczniów jako pracowników interwencyjnych oraz 2 stażystów.

Z dniem 31 grudnia 2013 roku stan zatrudnienia w Zespole był mniejszy o 3 etaty: - księgowy, pracownik ds. obiektów i pomoc nauczyciela. Redukcja nastąpiła od dnia 1 lipca – 1 etat, 1 września – 1 etat i 14 września – 1 etat.
Zespół sprawował obowiązki pracodawcy wobec zatrudnionych pracowników oraz wykonywał kompleksową obsługę kadrową szkół dla 140 nauczycieli.
2. Budżet
Plan budżetowy GZEAGS w Kobylnicy na rok 2013 roku wynosił 4.688.160 zł
Wykonanie budżetu na dzień 31.XII.2013 r. wyniosło 4.077.266,58 zł          

W roku 2013 GZEAGS w Kobylnicy pozyskał dodatkowe środki finansowe pozabudżetowe w ogólnej kwocie 721.445,91 zł w tym na:
1. Dofinansowanie do nauki pływania



-       20.000,00 zł,

2. Dofinansowanie prac komisji egzaminacyjnych


-
   600,00 zł,

3. Dofinansowanie zakupu podręczników



-       26.312,81 zł,

4. Zwrot kosztów odpraw emerytalnych dla nauczycieli

-       24.354,00 zł,

5. Dofinansowanie pomocy materialnej uczniom


-       53.447,00 zł,

6. Za wynajem obiektów i czynsze




-       59.812,38 zł,

7. Od ubezpieczyciela – PZU na poniesione szkody


  -       2.305,72 zł,

8. Na realizację projektów edukacyjnych z Unii Europejskiej 
  -    534.614,00 zł,

W tym:

- działanie 9.5 – Szkoła Kulturowe Dziedzictwo w ZSS w Sycewicach
-  11.199 zł,

- działanie 9.1.2 – Przez Zabawę Do Wiedzy



-451.965 zł,

- Comenius w ZSS w Sycewicach





-  40.450 zł,
- działanie 9.5 – Edukacja morska
 - SP w Kobylnicy, Słonowicach
 i Kwakowie








-  31.000 zł.
GZEAGS obsługiwał pod względem finansowym wszystkie placówki oświatowe prowadzone przez Gminę Kobylnica. 
3. Inwestycje, remonty, modernizacje

W roku 2013 GZEAGS współuczestniczył w realizacji bardzo ważnych inwestycji oświatowych prowadzonych przez Gminę Kobylnica tj. termomodernizacji obiektów oświatowych – SP w Kobylnicy i sali gimnastycznej SP w Kwakowie. Rozebrany został budynek starej szkoły w Słonowicach, wyremontowana została elewacja sali gimnastycznej w Kończewie. Wymieniono ogrodzenie w ZSS w Kobylnicy oraz wyremontowano tam schody i ściany piwniczne budynku Gimnazjum. Wymieniono oświetlenie w hali w Kobylnicy na oszczędne typu LED. Wykonane zostało nowe ogrodzenie boiska trawiastego w Kwakowie.
Ponadto wykonane zostały wszystkie niezbędne przeglądy obiektów, prace remontowe zaplanowane i będące efektem zniszczeń pozimowych oraz awarii. 
4. Zaopatrzenie szkół 
Zespół realizował zaopatrzenie szkół w media, sprzęty, pomoce, materiały biurowe, środki czystości i wszystkie inne niezbędne rzeczy mające wpływ na realizację zadań oświatowych oraz zapewnił stały i bieżący właściwy stan sanitarno – higieniczny szkół.
Zaopatrzenie odbywało się zgodnie z procedurą dokonywania zakupów w Zespole                i szkołach. Wyłonienie wykonawców na dostawę oleju opałowego, bonów towarowych, dowożenia uczniów odbywało się w formie przetargów. Dostawy paliwa i energii elektrycznej odbywały się na podstawie umów zawartych z dostawcami przez Gminę Kobylnica. 
5. Bezpieczeństwo i higiena pracy

W roku 2013 był jeden przypadek naruszenia dyscypliny, bezpieczeństwa i higieny pracy. Odnotowano jeden wypadek. Wszyscy pracownicy posiadali aktualne badania lekarza medycyny pracy oraz niezbędne szkolenia.
Zespół obsługiwał szkoły pod względem bezpieczeństwa i higieny nauki i pracy. Do dyspozycji szkół byli dostępni specjaliści z zakresu bhp, ochrony p.pożarowej. W okresie 1.IX – 30.IX.2013 r. w szkole odbywały sie ćwiczebne ewakuacje uczniów i nauczycieli                  z obiektów.

6. Organizacja opieki, pomocy dla dzieci dowożenia, dożywiania, działalność profilaktyczna
W 2013 roku Zespół realizował zadania z zakresu opieki nad uczniami szkół w różnych formach, między innymi przez dożywianie, dowożenie z opieką podczas przewozów, pomoc materialną, wypoczynek wakacyjny, spektakle profilaktyczne, zajęcia na boiskach wielofunkcyjnych, zajęcia w świetlicach środowiskowych, naukę pływania.

Zespół zorganizował dowożenie środkami transportu PKS i Botrans dla ponad 500 uczniów. Środkami własnymi dowożono 26 uczniów – do SP w Kwakowie, i do szkół specjalnych dla uczniów niepełnosprawnych w Słupsku i Damnicy. Ponadto dowożono również dorosłych niepełnosprawnych ruchowo na zajęcia rehabilitacyjne oraz do szkół      i uczelni, a także uczniów szkół na imprezy sportowe, kulturalne, zawody, konkursy          i wycieczki.
Zespół zorganizował i nadzorował dożywianie uczniów. Odbywało się ono w każdej szkole w postaci obiadów, szklanki mleka oraz owoców i warzyw. Wszyscy uczniowie szkół podstawowych otrzymywali mleko oraz owoce i warzywa. W każdej szkole znajdowała się stołówka i punkt wydawania posiłków. Posiłki wydawali pracownicy obsługi Zespołu. Dożywianiem w ramach rządowego programu objętych było 230  uczniów – obiady i 810 uczniów – szklanka mleka i warzywa i owoce.
Przyznana została pomoc materialna  dla uczniów w kwocie 67.592,72 zł, z której skorzystało 128 uczniów – w okresie od stycznia do czerwca i 180 uczniów od września do grudnia.

W 2013 r. Zespół zorganizował wypoczynek wakacyjny dla dzieci z terenu Gminy Kobylnica na koloniach w Kościelisku, Wieleniu Zobrzańskim i Rymanowie Zdroju. Wyjechało na nie łącznie 120 dzieci. Ponadto Zespół przygotował i zorganizował wypoczynek w ramach Projektu ze środków Unii Europejskiej dla 80 dzieci w Warszawie       i Toruniu. Zespół przygotował obiekt wypoczynkowy w SP w Kobylnicy, gdzie wypoczywało 40 dzieci z Gminy Kościelisko i 40 dzieci z Gminy Zarszyn orazdzieci i młodzież w ramach projektów Twin Town i Multi Culty. Zespół koordynował wypoczynek organizowany przez inne podmioty. Informacja dotycząca wypoczynku stanowi załącznik do sprawozdania.
Zorganizowane zostały spektakle teatralne w szkołach i na scenie teatralnej Gminnego Centrum Kultury i Promocji w Kobylnicy dla uczniów szkół podstawowych                  i gimnazjów. Spektakle wystawiane były przez wyspecjalizowane instytucje jak Teatr „Kurtyna” z Krakowa, oraz Teatr „Tęcza” ze Słupska, Teatr „Nowy” ze Słupska. Uczniowie szkół obejrzeli łącznie 18 spektakli. W ramach programu umuzykalniania dzieci odbyły się koncerty w Filharmonii w Słupsku. W ramach programu ochrony przyrody uczniowie uczestniczyli w zajęciach w Fokarium i zoo w Dolinie Charlotty. Środki na realizację tych zadań pochodziły z Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Z tego samego źródła finansowane były zajęcia w świetlicach środowiskowych, na boiskach wielofunkcyjnych oraz na basenie.

W świetlicach środowiskowych przebywało średnio 230 dzieci tygodniowo. Zrealizowano podobnie jak w roku poprzednim 1500 godzin zajęć.
Zespół zatrudniał w okresie od 1 marca do 30 listopada 5 animatorów sportu, którzy organizowali zajęcia dla dzieci i dorosłych na boiskach wielofunkcyjnych w Kwakowie, Łosinie, Widzinie i Kończewie oraz salach gimnastycznych i boiskach w Sycewicach            i Kwakowie.

W okresie od 1 stycznia 2013 do 17 grudnia 2013 r. Zespół organizował naukę pływania dla uczniów szkół na basenie w Słupsku. Zatrudniał trzech instruktorów nauki pływania. W każdym tygodniu z nauki tej korzystało 174 dzieci. Zespół zapewniał też  transport i opiekę podczas przewozów. Łącznie uczniowie zrealizowali 316 godzin. W tym samym okresie prowadzone były zajęcia w siłowni w hali ZSS w Kobylnicy. Zatrudniony animator zrealizował 110 godzin. Z zajęć skorzystało około 1050 osób. 
7. Organizacja sportu szkolnego i gminnego
Działania w zakresie kultury fizycznej w 2013 roku przeprowadzane były zgodnie ze Strategią  rozwoju społeczno- gospodarczego gminy Kobylnica na lata 2007-2013, oraz Programem aktywizacji sportowej dzieci i młodzieży w Gminie Kobylnica do roku 2014.
W roku 2013 odbyły się imprezy sportowo – rekreacyjne zgodnie z wcześniej ustalonym harmonogramem. Imprezy odbywały się w różnych miejscach gminy                      i w większości były to imprezy masowe o różnej randze, w tym wojewódzkiej, regionalnej i ogólnopolskiej.
Najważniejsze imprezy w roku 2013 to:

1. XX Turniej o Puchar Wójta w Tenisie stołowym i Piłce siatkowej,
2. XX Mistrzostwa w Halowej Piłce Nożnej o Puchar Wójta Gminy Kobylnica,
3. Wiosenne Spacerowanie Nordic Walking,
4. XII Bieg Olimpijski,
5. Powiatowy Turniej Brydżowy,
6. Nocny Turniej Piłki Nożnej „Orlik 2013”,
7. Mistrzostwa Klubowe Gminy Kobylnica w Piłce Nożnej,
8. Grand Prix Ziemi Słupskiej w Nordic Walking,
9. XIV Turniej Tenisa Stołowego o Puchar Wójta Gminy Kobylnica z okazji Święta Niepodległości,
10. VI Mikołajkowe Mistrzostwa Cheerleaders Show,
11. Rozgrywki Futsal Liga Kobylnica,
12. Rozgrywki Amatorskiej Ligi Siatkówki,
13. Rozgrywki Amatorskiej Ligi Koszykówki.

14. Rajdy rowerowe.
Gminny Zespół Ekonomiczno- Administracyjno- Gospodarczy Szkół w Kobylnicy koordynował na terenie gminy oraz przeprowadzał Gminną Olimpiadę Młodzieży                  w 11 konkurencjach sportowych, tj. biegach przełajowych, unihokeju, tenisie stołowym, piłce ręcznej, piłce nożnej, halowej piłce nożnej, koszykówce, siatkówce, lekkiej atletyce, szachach. Zawody odbywały się zarówno dla uczniów szkół podstawowych jak                  i gimnazjalnych. Zwycięscy gminnych rozgrywek reprezentowali  gminę w eliminacjach          a następnie w finałach Powiatowej Olimpiady Młodzieży. Jako współorganizator POM Gmina Kobylnica przeprowadziła też na swoim terenie 4 turnieje na szczeblu powiatowym. Należy podkreślić, iż w roku szkolnym 2012/2013 Gmina Kobylnica uplasowała się ponownie na II miejscu w klasyfikacji końcowej Gmin Powiatowej Olimpiady Młodzieży. Informacja o realizacji imprez sportowo – rekreacyjnych stanowi załącznik do sprawozdania.
Ważnym elementem działalności sportowej GZEAGS było organizowanie                     i prowadzenie zajęć sportowych na boiskach wielofunkcyjnych i w salach gimnastycznych.
Zajęcia prowadzone były w następujących obiektach:

1. Boisko „Orlik 2012” w Kwakowie,
2. Boisko Wielofunkcyjne w Kończewie,
3. Boisko Wielofunkcyjne w Widzinie,
4. Boisko wielofunkcyjne w Łosinie,
5. Sala gimnastyczna ZSS w Sycewicach,
6. Sala gimnastyczna SP w Kwakowie,
7. Sala gimnastyczna SP w Kończewie,
8. Hala sportowa ZSS w Kobylnicy.
W salach gimnastycznych organizowano zajęcia w siatkówce, koszykówce i piłce nożnej.                

Oprócz uczniów szkół z sal gimnastycznych odpłatnie korzystali uczestnicy zrzeszeni                        w stowarzyszeniach sportowych, pracownicy gminnych jednostek oraz osoby prywatne. Łącznie ze szkolnych sal sportowych korzystało 30 podmiotów, w tym 21 w Kobylnicy, po 3 w Kończewie, Sycewicach oraz w Kwakowie. Z początkiem września sale gimnastyczne w Kończewie, Kwakowie i Słonowicach udostępnione zostały dla potrzeb mieszkańców tych miejscowości.

W 2013 roku odbywały się zorganizowane zajęcia na boiskach wielofunkcyjnych                 w Kwakowie, Kończewie, Widzinie i Łosinie. Zajęcia na boisku w Kwakowie odbywały się                     w okresie marzec-listopad, w Kończewie – kwiecień-październik, w Widzinie maj-październik i w Łosinie lipiec-październik. 
Informacja dotycząca funkcjonowania boisk wielofunkcyjnych stanowi załącznik do sprawozdania.
GZEAGS współpracował z wieloma organizacjami sportowymi, w tym udostępniał halę sportową w Kobylnicy na rozgrywki ligowe dla:
1. Stowarzyszenia Kobiecej Koszykówki „Hit” Kobylnica – drużyna  I Regionalnej Ligi Kobiet.
2. Stowarzyszenia Sympatyków Koszykówki w Kobylnicy – drużyna aspirująca do               II Ligi Koszykówki Mężczyzn.
W każdy weekend na hali tej rozgrywane były mecze poszczególnych drużyn. Widowiska sportowe były ogólnodostępne i nieodpłatne.
Zespół współpracował z jednostkami gminnymi, sołectwami w organizacji lokalnych            i gminnych imprez kulturalnych, sportowych rekreacyjnych i turystycznych współuczestnicząc m. in. W organizacji ogólnopolskich imprez: Wakacjada Taneczna                   i Festiwal Piosenki i Tańca.
8. Tworzenie prawa zakładowego i projektowanie uchwał.

W roku 2013 dyrektor Zespołu wydał 12 zarządzeń normujących bieżącą działalność.

Były to zarządzenia w sprawach:

1. Powołania Komisji Przetargowej – bony towarowe.

2. Ustalenia kwotowego limitu rozmów telefonicznych ze służbowego telefonu komórkowego – 2 zarządzenia.
3. Ustalenia zasad udzielania i rozliczania zaliczek pracownikom GZEAGS.
4. Przeprowadzenia procedury kontroli i wstępnej oceny celowości zaciągania zobowiązań finansowych.

5. Sprzedaży samochodu osobowego marki Ford.

6. Zaopatrywania w okulary korygujące wzrok osób zatrudnionych na stanowiskach wyposażonych w monitory ekranowe.
7. Dokonania pomiaru zużycia paliwa dla pojazdu Fiat Ducato.
8. Ustalenia normy zużycia paliwa dla pojazdu Fiat Ducato.
9. Zmiany w Regulaminie Wynagradzania Pracowników GZEAGS.
10. Przeprowadzenia inwentaryzacji – 2 zarządzenia.
Ponadto Zespół przygotował 4 projekty uchwał Rady Gminy Kobylnica. Były to uchwały w sprawach:

1. Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Kobylnica. 

2. Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży w Gminie Kobylnica.

3. Sposobu podziału środków na wspieranie doskonalenia zawodowego nauczycieli (planu dofinansowania), ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz ustalenia specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane w 2014 r. 

4. Wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie Gminy Kobylnica.

9. Kontrole wewnętrzne i zewnętrzne

W 2013 roku GZEAGS przeprowadził kontrole ujęte w rocznym planie kontroli. Były to:
1. Kontrola w Zespole Placówek „Kredka” przy ul. Profesora Poznańskiego.

2. Kontrole gwarancyjne w placówkach przyjętych przez Zespół – boisko wielofunkcyjne w Widzinie, Łosinie i boisko w Kobylnicy – 6 kontroli (wspólnie        z Urzędem Gminy).
3. Kontrole stanu bhp w szkołach – 10 kontroli (2 razy w roku w każdej szkole)

4. Kontrole przestrzegania zasad jednolitego rzeczowego wykazu akt – 6 kontroli.

5. Kontrole bieżącego stanu sanitarnego – 5 kontroli.

6. Kontrola stanu obiektów budowlanych – kompleksowa – 5 kontroli (1 raz w każdej szkole).
Realizacja zadań Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjno-Gospodarczego Szkół w Kobylnicy podlegała kontrolom zewnętrznym. Kontrole dotyczyły:
1. Realizacji projektu ze środków Unii Europejskiej „Dobra edukacja drogą do sukcesu” – Urząd Marszałkowski w Gdańsku.

2. Realizacji programu „Wprawka szkolna” – Urząd Wojewódzki w Gdańsku.

3. Realizacji programu stypendiów socjalnych – Urząd Wojewódzki w Gdańsku.

4. Bieżącego stanu sanitarno–epidemiologicznego w szkołach oraz zasad bezpiecznych i higienicznych warunków nauki i pracy – 12 kontroli – Sanepid.
5.  Wpływu urządzeń solarnych zamontowanych w szkołach na obniżenie kosztów eksploatacji – Komisja Rewizyjna Rady Gminy Kobylnica.
6. Działalności finansowej - Urzędu Gminy Kobylnica.
7. Organizacji imprez, prawa zakładowego, dyscypliny czasu pracy, awansu zawodowego nauczycieli, czasu pracy i wynagrodzenia kierowców – Audytor wewnętrzny Gminy Kobylnica.
10. Współpraca
W 2013 roku dyrektor Zespołu odbywał narady z dyrektorami szkół, pracownikami Zespołu, zespołami zarządzającymi projektami unijnymi. Uczestniczył w naradach organizowanych przez Wójta Gminy oraz w sesjach Rady Gminy Kobylnica i komisjach Rady na ich zaproszenie.

Odbyło się 11 narad z dyrektorami szkół, 4 narady z pracownikami Zespołu oraz           5 spotkań Zespołu kierującego Projektem Unii Europejskiej.

Dyrektor Zespołu współpracował z wieloma instytucjami w celu realizacji zadań oraz włączał się w wiele przedsięwzięć organizowanych przez Urząd Gminy, gminne jednostki organizacyjne oraz różne instytucje.
Przede wszystkim była to współpraca z Wójtem Gminy Kobylnica, Radą Gminy, Urzędem Gminy, jednostkami organizacyjnymi Gminy - Gminnym Centrum Kultury           i Promocji, Strażą Gminną, Gminną Biblioteką Publiczną, Ośrodkiem Pomocy Społecznej oraz szkołami. Ponadto Zespół współpracował z Sołtysami, Posterunkiem Policji, Stowarzyszeniami działającymi na terenie gminy, jednostkami OSP, stowarzyszeniami sportowymi działającymi na terenie gminy.
Instytucje zewnętrzne z którymi współpracował Zespół to: nauczycielskie związki zawodowe, Kuratorium Oświaty, Pomorski Urząd Wojewódzki, Urząd Marszałkowski Województwa Pomorskiego, Akademia Pomorska, Ośrodek EFS w Słupsku, instytucje realizujące dostawy towarów i usług dla gminnej oświaty, Starostwo Powiatowe, gminy            z terenu Powiatu Słupskiego i wiele innych.
W roku 2013 nie odnotowano żadnej skargi na działalność Zespołu.
II. Główne zadania do realizacji w 2014 roku
1. Dostosowanie organizacji prac szkół do wymogów Ramowego Planu Nauczania      w tym między innymi realizacji zajęć informatycznych oraz do wprowadzenia obniżonego wieku szkolnego
2. Remonty m.in. w ZSS w Sycewicach, SP w Kwakowie.
3. Modernizacja boisk na terenie ZSS w Kobylnicy.

4. Pozyskiwanie środków pozabudżetowych.

5. Realizacja projektów ze środków Unii Europejskiej.

6. Działania na rzecz rozwoju kultury fizycznej mieszkańców Gminy Kobylnica poprzez organizowanie imprez sportowo – rekreacyjnych zwłaszcza  o charakterze masowym.

7. Dalszy rozwój form wychowania przedszkolnego i opieki nad dziećmi do lat 3.
8. Restrukturyzacja GZEAGS poprzez m.in. ograniczenie zatrudnienia.
9. Działania na rzecz ograniczenia kosztów funkcjonowania oświaty.

Realizacja zadań będzie prowadzona w oparciu o zasady racjonalności, oszczędności przy zaspokojeniu niezbędnych potrzeb szkół.
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